
Niemcy-ludnosc

Poziom trudności: Średni

1. Ile mieszkancow obecnie maja Niemcy:

A - 74 mln.

B - 91 mln

C - 82 mln.

D - 69 mln

2. Ilu mieszkalo ludzi w Niemczech przed II wojna swiatowa:

A - 69 mln.

B - 56 mln.

C - 75 mln.

D - 46 mln.

3. Po wzgledem ilosci mieszkancow, ktore miejsce zajmuja Niemcy w UE:

A - drugie

B - pierwsze

C - trzecie

4. Jaki procent ludnosci zamieszkuje Niemcy powyzej 64 lat:

A - 27,8

B - 19,8

C - 22,4

D - 26,8

5. Jaki procent ludnosci Niemiec posiada 2 obywatelstwa lub nie urodzilo sie w

Niemczech?:

A - 13,2

B - 23,8

C - okolo 9

D - okolo 15
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Niemcy-ludnosc

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. B

5. C
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